
ТИТУЛЬНИЙ АРКУШ ПОВІДОМЛЕННЯ  
(Повідомлення про інформацію) 

20.11.2023 
(дата реєстрації емітентом електронного документа) 

 

№20/11-1 
(вихідний реєстраційний номер електронного документа) 

 

 

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог «Положення 
про розкриття інформації емітентами цінних паперів» (зі змінами), затверджених рішенням Національної 
комісії з цінних паперів та фондового ринку від 03 грудня 2013 року № 2826, зареєстрованого в Міністерстві 
юстиції України 24 грудня 2013 року за № 2180/24712 (із змінами) 

Директор 
ПрАТ «Красненський КХП» 

(посада) 

 
___________  

(підпис) 

 
Тодоров Віталій Іванович 

(прізвище та ініціали керівника) 

Особлива інформація (інформація про іпотечні цінні папери, 
сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента 

I. Загальні відомості 

1. Повне найменування емітента: приватне акціонерне товариство 
      «Красненське хлібоприймальне підприємство». 

2. Організаційно-правова форма: приватне акціонерне товариство. 

3. Місцезнаходження: 80560, Львівська область, Буський район, смт. Красне, вулиця Залізнична, 18. 

4. Ідентифікаційний код юридичної особи: 00952060. 

5. Міжміський код та телефон, факс: телефон: +38 (03264) 2-21-93 

6. Адреса електронної пошти: krasne.khp@ukr.net. 

7. Найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи та номер 
свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на фондовому 
ринку, особи, яка здійснює оприлюднення регульованої інформації від імені учасника фондового ринку: 
Державна установа «Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України», 21676262, Україна, 
№DR/00001/ARM. 

8. Найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи та номер 
свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на фондовому 
ринку, особи, яка здійснює подання звітності та/або адміністративних даних до Національної комісії з 
цінних паперів та фондового ринку (у разі, якщо емітент не подає Інформацію до Національної комісії з 
цінних паперів та фондового ринку безпосередньо): Державна установа «Агентство з розвитку 
інфраструктури фондового ринку України», 21676262, Україна, №DR/00002/ARM. 

II. Дані про дату та місце оприлюднення Повідомлення  
(Повідомлення про інформацію) 

Повідомлення розміщено на власному 
веб-сайті учасника фондового ринку 

http://www.krasnenskiykhp.pat.ua 
(адреса сторінки) 

20.11.2023  
(дата) 

 
 
 
 

http://www.krasnenskiykhp.pat.ua/


 
ВІДОМОСТІ 

про прийняття рішення про розміщення цінних паперів 
на суму, що перевищує 25 відсотків статутного капіталу 

Дата 
прийняття 
рішення 

Вид цінних паперів, 
що розміщуються 

Кількість цінних паперів, 
що розміщуються (шт.) 

Сума цінних паперів, що 
розміщуються  (тис. грн) 

Частка від статутного 
капіталу (у відсотках) 

1 2 3 4 5 

17.11.2023 Акції прості іменні 23 865 856 5 966,464 293,4034% 

Зміст інформації: 

Дата прийняття рішення про розміщення цінних паперів на суму, що перевищує 25 відсотків статутного 
капіталу, та найменування органу, що прийняв таке рішення: рішення про збільшення розміру статутного 
капіталу акціонерного товариства з 2 033 536,00 грн. до 8 000 000,00 грн. шляхом  розміщення простих іменних 
акцій у кількості 23 865 856 штук прийняте позачерговими загальними зборами акціонерів ПрАТ "Красненський 
комбінат хлібопродуктів", що проводилися 13.11.2023 року способом опитування (протокол про підсумки 
голосування, складений 17 листопада 2023 року лічильною комісією позачергових загальних зборів 
акціонерного товариства за результатами аналізу отриманої 16.11.2023 року від ПАТ "Національний 
депозитарій України" консолідованої інформації). 

Вид, тип, кількість та сума цінних паперів, спосіб їх розміщення, порядок здійснення такого розміщення 
(емісії) (самостійно або через андеррайтера, що уклав з емітентом договір про андеррайтинг): ПрАТ 
"Красненський комбінат хлібопродуктів" планує розмістити (без здійснення публічної пропозиції)  23 865 856 
(двадцять три мільйони вісімсот шістдесят п’ять тисяч вісімсот п’ятдесят шість) штук простих іменних акцій 
існуючої номінальної вартості, рівної 0,25 (двадцять п’ять) копійок кожна, на загальну суму 5 966 464 (п’ять 
мільйонів дев’ятсот шістдесят шість тисяч чотириста шістдесят чотири) 00 копійок. 
Учасником розміщення акцій ПрАТ "Красненський комбінат хлібопродуктів" є Приватне сільськогосподарське 
підприємство "ЕКСІМ-Агро" (ідентифікаційний код юридичної особи - 31892976). 

Розмір збільшення статутного капіталу акціонерного товариства шляхом додаткового випуску акцій. У разі 
розміщення акцій зазначаються їх номінальна вартість та ціна розміщення із зазначенням способу її 
визначення: Розмір статутного капіталу ПрАТ "Красненський комбінат хлібопродуктів" заплановано збільшити 
на 5 966 464 (п’ять мільйонів дев’ятсот шістдесят шість тисяч чотириста шістдесят чотири) 00 копійок. 
Ціна розміщення складає 0,34 грн. (тридцять чотири копійки) за одну просту іменну акцію ПрАТ "Красненський 
комбінат хлібопродуктів". Остаточна ціна розміщення визначена позачерговими загальними зборами 
акціонерного товариства, що проведені 13.11.2023 року способом опитування, у затвердженому Рішенні про 
емісію акцій (без здійснення публічної пропозиції) Приватного акціонерного товариства "Красненський 
комбінат хлібопродуктів". 

Якщо розміщення акцій може призвести до зміни власника значного пакета акцій емітента, збільшення 
частки у статутному капіталі акціонерів, які вже володіють пакетом у розмірі 5 і більше відсотків акцій, 
наводяться найменування та ідентифікаційний код юридичної особи або прізвище, ім’я, по батькові 
фізичної особи, кількість їхніх акцій та частка у статутному капіталі до розміщення акцій: розміщення акцій 
може привезти до зміни власників значних пакетів акцій ПрАТ "Красненський комбінат хлібопродуктів", які вже 
володіють пакетами у розмірі 5% акцій та більше відсотків, розмірів їх частки у статутному капіталі Товариства: 

• Дімова Івана Андрійовича, якому належить 3 607 780 штук простих іменних акцій (44,353530% статутного 
капіталу Товариства); 

• Приватного сільськогосподарського підприємства "ЕКСІМ-АГРО", якому належить 3 458 553 штук простих 
іменних акцій Товариства (42,518954% статутного капіталу Товариства). 

Співвідношення (у відсотках) загальної номінальної вартості цінних паперів (крім інвестиційних 
сертифікатів), на яку вони розміщуються, загальної номінальної вартості цінних паперів (крім інвестиційних 
сертифікатів) емітента, які знаходяться в обігу, до розміру статутного капіталу емітента на дату прийняття 
цього рішення: 293,4034%. 

Інформація про права, які отримують інвестори в цінні папери, що розміщуються: кожна проста іменна акція 



Товариства надає акціонеру – її власнику, однакову сукупність прав, які обумовлені нормами чинного 
законодавства та статутом ПрАТ "Красненський комбінат хлібопродуктів", а саме: 

• брати участь в управлінні Товариством (через участь та голосування на загальних зборах особисто або через 
своїх представників); 

• обирати і бути обраним до органів управління, відповідно до цього Статуту та внутрішніх нормативних 
документів Товариства, крім випадків, передбачених законом України; 

• отримання дивідендів; 

• отримання інформації про господарську діяльність Товариства в межах, передбачених законодавством 
України; 

• отримання у разі ліквідації Товариства частини його майна або вартості пропорційно до кількості належних їм 
акцій. 

Акціонер має право вільно розпоряджатися належними йому акціями Товариства, зокрема продавати чи 
іншим чином відчужувати їх на користь інших юридичних та фізичних осіб без попереднього інформування та 
(або) отримання на це дозволу інших акціонерів або Товариства; переважне право на придбання розміщуваних 
Товариством простих акцій пропорційно частці належних йому простих акцій у загальній кількості простих 
акцій. Переважне право надається акціонеру – власнику простих акцій у процесі приватного розміщення у 
порядку, встановленому законодавством України. 
Одна голосуюча акція Товариства надає акціонеру один голос для вирішення кожного питання на загальних 
зборах, крім випадків проведення кумулятивного голосування. 
Акціонер має право виходу з Товариства шляхом відчуження акцій, що засвідчують участь у Товаристві, у 
порядку, встановленому законодавством України. 

Спосіб оплати цінних паперів (якщо оплата здійснюється активами, іншими, ніж грошові кошти, наводиться 
їх перелік): виключно грошовими коштами в національній валюті України. 

Мета розміщення цінних паперів, а також напрями використання отриманих коштів: залучені від розміщення 
акцій додаткової емісії фінансові ресурси заплановано скерувати на здійснення статутної діяльності ПрАТ 
"Красненський комбінат хлібопродуктів" (модернізацію основних засобів та придбання обладнання). 

Інформація щодо можливості конвертації цінних паперів: акції ПрАТ "Красненський комбінат хлібопродуктів" 
щодо який прийнято рішення про емісію не передбачають можливості їх конвертації. 

Інша суттєва інформація відповідно до проспекту емісії – відсутня. 

 


